

ERRATA.

- P. 124. For "Smith Falls" read "Smith's Falls".
- P. 124. For "Cap Magdeleine" read "Cap de la Madeleine".
- P. 181. For "VII.—Production" read "V.—Production".
- P. 181, line 40. For "1920 and 1921" read "1921 and 1922".
- P. 439. For "\$162,502,365" (telephones, cost of property and equipment, 1923)
read "\$179,002,152".
- P. 441. For "VIII.—Trade and Commerce" read "VI.—Trade and Commerce".
- P. 565, line 5. For "20,812,419" read "29,812,419".
- P. 891, Table 2. For "23" (no. of institutions in Nova Scotia) read "24".